

Emlékeztető

AZ ELTE TTK HÖK RENDKÍVÜLI KÜLDÖTTGYŰLÉSÉNEK ÜLÉSÉRŐL

Az emlékeztetőt készítette: Józsa Kornél

Az ülés helye és ideje: 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A Északi épület 7.18, Kari Tanácsterem, 2022. 03. 01. 18:00

Jelen vannak: **Szavazati joggal:** Jeges Viktor Péter (*elnök*), Kása Kata Hanga, Hódosi Krisztina Emília, Károlyi Dorottya, Maller Csaba László, Horváth Máté Márk, Bótor Bálint Solyom, Sasvári Péter (*biológia és környezettudomány*), Mig András, Horváth Anita Krisztina, Papp János, Malatinszky Adél Klára (*fizika*), Fritz Petra, Vajdovich Noémi, Ádám Rozália, Tuza Benedek, Borbás Zita, Glück Krisztina, Szekeres Kata (*földrajz- és földtudomány*), Szaló-Pál Kinga, Pintér Bence, Gombás András (*kémia*), Akály Alexandra, Horváth Matilda Anna (*matematika*), Juhász Anna Tímea, Dérfalvi Balázs, Kosztyó Péter, Kutas Domonkos, Balga Gábor, Lőrincz Péter, Bartha Márton, Novák Zsófia, Németh Friderika Bianka és Pádár Kitti (*tanárképzés*).

Tanácskozási joggal: Hegedűs Dávid, Juharos Eszter Diána, Kovács Zoltán, Dénes Dorottya, Ungi Balázs, Szigeti Balázs Endre, Müllner Tamás, Horváth Luca és Vígvári Cseperke.

18:16: Jeges Viktor megnyitja az ülést. Az ülést szabályosan hívták össze.

Mandátumellenőrzés: az ülés 32 fővel határozatképes.

Jeges Viktor jelöli Józsa Kornélt jegyzőkönyvvezetőnek az ülésre, Józsa Kornél elfogadja a jelölést.

(38)/2022 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag megválasztotta Józsa Kornélt jegyzőkönyvvezetőnek az ülésre.

A napirendi pontok előzetesen ki lettek küldve, ezek a következők:

1. Bejelentések

2. Személyi kérdések

3. Egyebek

(39)/2021 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a napirendet.

Az elfogadott napirend a következő:

1. Bejelentések

2. Személyi kérdések

3. Egyebek

1. Bejelentések (18:19)

Jeges Viktor: HÖÖK Közgyűlésen részt vettünk hétvégén, Sarus Balázs, Pádár Kitti, Vígvári Cseperke és én. Ezen kívül az ukrainai helyzet miatt a menekültek részére folyik az adománygyűjtés, ez egyelőre az IK HÖK irodában és a Déli Hallgatói Irodában, illetve holnaptól az Északi Hallgatói Irodában [is] valósul meg.

Józsa Kornél: kérek időt, míg kitalálom, hogy mikor tudok bent lenni.

Jeges Viktor: ezen kívül múltkori ülésen Ullaga György nem mondott le és ő vett részt a Kari Tanácson, ezt most újratárgyaljuk a megfelelő pontban. A legfontosabb bejelentés, hogy Gólyatábor főszervezőnek Simonka Tamást felkértem, nincs itt most sajnós, ezen kívül volt egy Választmány gyűlés két órája, amin határozat született, hogy a 2022-es TTK Gólyatábor Égervölgye Ifjúsági Táborban legyen, Varbócon. Időpontja 2022. augusztus 23-28, 5 éjszaka.

Papp Gergely: lezárult a rendszeres szociális pályázási időszak, 28 pont a határ, 900 Ft/pont, minden hó 10-ig érkezik az összeg, elindult a fellebbezési időszak is. Neptunban kérvényként lehet leadni a fellebbezést.

Józsa Kornél: tanulmányi ösztöndíjak?

Papp Gergely: elment a lista Ágasvári Zsolthoz, rákérdezek, hogy mikor kerül ki a honlapra.

Jeges Viktor: ezen kívül választási időszakunk jövő héten elindul, március első hétfőjén vagy azt követő 5 napon belül kell kiírni.

Ungi Balázs: voltam tegnap az ukrán határon, a TTK HÖK nevében levittem maszkokat és fertőtlenítőt az elnök úrral egyeztetve, köszönik az ottlévők, a másik, hogy a Quaesturában még gyűjtik az adományokat, várják a segítséget.

Jeges Viktor: a maszkok a Hallgatói Alapítvány jóvoltából lettek, köszönjük nekik is, ezen kívül Simonka Tamás üzeni, hogy jól sikerült az adománygyűjtő PubQuiz, 70.000 Ft gyűlt össze.

18:25-kor Jeges Viktor lezárja a napirendi pontot.

2. Személyi kérdések (18:25)

Matematika szakterületi koordinátor tisztségre Polónyi Richárd nyújtott be pályázatot. Jeges Viktor pályázata alapján jelöli, elfogadja a jelölést. Nem szeretné kiegészíteni pályázatát.

Lőrincz Péter: írtad, hogy az Education és a Nyílt Napon népszerűsítetted a szakterületet. A szakterületet népszerűsítetted?

Polónyi Richárd: az egész ELTE-t, de elsősorban a Matematika szakterületet.

Lőrincz Péter: szerintem a szakra gondoltál, a szakterület az ELTE TTK HÖK Alapszabályában létező entitás.

Kása Kata Hanga: írtad, hogy a terveid közt szerepel, hogy online programokat szeretnél a távoktatás miatt, de már nincs távoktatás. Még mindig így tervezed vagy véletlenül nem frissítetted?

Polónyi Richárd: a pályázatomban javítottam, az újra leadott verzióban az online rész nem volt benne.

Jeges Viktor: az előző Küldöttgyűlésre adta le, akkor még releváns volt.

Józsa Kornél: elképzelhető, hogy a régit töltöttem le a honlapról, ha nem, akkor nem tudom, mi az oka.

Horváth Matilda: nekem frissítve van az e-mailben.

Józsa Kornél: az én hibám, bocsí.

Lőrincz Péter: meddig tervezed betölteni a tisztséget, ha megválasztanak?

Polónyi Richárd: a következő tavaszi félévben végzek, addig tölteném be.

Juhász Anna Tímea: írtad, hogy a Maszátot népszerűsítéd, mik a konkrét ötleteid? Tanárin is kéne tudni erről a hallgatónak.

Polónyi Richárd: a mentorjelölteket kérném meg, hogy a gólyák körben népszerűsítsék, ill. Facebook posztokban.

Akály Alexandra: tegnap volt először a félévben Maszát, négyszer annyian voltak, mint előző félévben.

Lőrincz Péter: és valami konkrét terved van, hogy a tanárisokat bevonnád?

Polónyi Richárd: igen, de beszéltem Juhász Annával korábban, hogy ha van rá igény, akkor a tanáris hallgatókat is bevonnám.

Mig András: a pályázat leadása előtt kikkel ültél le beszélgetni?

Polónyi Richárd: a szakterületi koordinátorok közül Kása Kata Hangán kívül mindenkiel, ill. elnök úrral.

18:30: Polónyi Richárd kimegy a teremből.

Mig András: Akály Alexandra, mit gondolsz a pályázóról?

Akály Alexandra: szerintem lelkes, a személyisége csendes, visszafogott, de pont erre van talán szükség, elégedett vagyok azzal, hogy mennyire keresett és próbált felkészülni az elejétől kezdve, szívesen bízom rá a szakterületet.

Dérfalvi Balázs: felkészültnek is érzed, vagy csak próbált felkészülni?

Akály Alexandra: igen, volt IT-on is.

Juhász Anna Tímea: én is tudom támogatni, hozzám is felkészülten jött, olvasta az én pályázatomat is.

18:32: Polónyi Richárd visszatér a terembe.

Mig András: ahogy írtad is, most úgy érzitek, hogy a szakterületek passzív, ezt ki tudnád fejteni, hogy mi okozza és hogy tudnád segíteni ezen?

Polónyi Richárd: az őszi félévben a mentorokra és most a mentorjelöltekre támaszkodnék, szerintem a legegyszerűbben ők tudják elérni a legtöbb hallgatót, őket kérdezném meg, hogy látnak-e potenciált valakiben a programok alatt, aki aktív lehetne a szakterület életében.

Jeges Viktor határozati javaslata az online szavazásról. Nyílt szavazás.

(40)/2021 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta, hogy az ülés titkos szavazásai az ELTE TTK HÖK online szavazórendszerén keresztül follyanak.

(41)/2021 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 31 igen szavazattal, 0 nem és 1 távolmaradás mellett Polónyi Richárdot választotta meg a Matematika szakterületi koordinátor tisztségre.

Jeges Viktor: Gazdasági referens tisztségről lemondott Kosztyó Péter, köszönjük neki a sok éves aktív munkáját.

Gazdasági referens tisztségre Akály Alexandra nyújtott be pályázatot. Jeges Viktor pályázata alapján jelöli, elfogadja a jelölést. Kiegészíti: volt Gazdasági Bizottsági ülésen, beszélt a EHÖK Gazdasági alelnökkel.

Tuza Benedek: írtad, hogy elfáradtál szakterületi koordinátorként, de szerintem adminisztratív gazdaságos pozíció is fárasztó. Mit gondolsz, nem fogsz hamar elfáradni?

Akály Alexandra: az emberek motiválása fárasztott le, hogy részt vegyenek programokban, és az esetek nagy részében nem értem el hatást.

Kosztyó Péter: az allokációs modellt el tudod mondani?

Akály Alexandra kifejti.

Juhász Anna Tímea: meddig lennél tisztségben, ha megválasztunk?

Akály Alexandra: egy évig, erre több mód is lehet, mert ebben az évben vagy végzek vagy nem. Ha nem végzek, akkor is lennék ősszel aktív féléves, ha más nem, mesterképzésen folytatnám ezt a tisztséget.

Tuza Benedek: a szakterületi koordinátor munkádat hogyan értékelnéd?

Akály Alexandra: a lehetőségeimhez képest mindent megtettem, elindult egy kis fejlődés, de lehetne jobb, ha aktívabbak lennének a hallgatók.

Horváth Matilda: az nem a te hibád, hogy nincs élet, sok programot szervezett Alexa.

Lőrincz Péter: megerősíteném Matildát, hogy történelmileg a matek szakos élet nem most zuhant le, hanem egy ideje mélyrepülésben van.

Kóczán Gergely: mi motivál, hogy ezt a pozíciót lelkiismeretesen be tudd tölteni?

Akály Alexandra: amit csinállok, azt természetemből adódóan lelkiismeretesen csinálom.

Kóczán Gergely: de hogy ezt a pozíciót betöltsd, arra mi motivál?

Akály Alexandra: amikor elkezdtem az egyetemet, akkor az egyik pozíció, ami ikonikus volt számomra, az a gazdasági, a hétköznapi életemben is a rendezettség része az életemnek.

Dérfalvi Balázs: motiváltabb vagy, mint a szakterületi koordinátorságra?

Akály Alexandra: vagyok legalább annyira motivált, mint arra voltam.

18:48: Akály Alexandra kimegy a teremből.

Papp Gergely: mesedélután habbal hangulatom volt a pályázata olvasásakor, fura, hogy a harmadik pályázatánál a magánélete még így feljött.

Mig András: ez nekem is feltűnt, ehhez kapcsolódna, hogy de mi nem pályázatot, hanem embert választunk. Kosztyó Péter, hogy látod a felkészültségét és az alkalmasságát?

Kosztyó Péter: az elméleti és gyakorlati részét is átjártuk, az elméleti részből mindent átvettünk, az EHÖK Gazdasági Bizottsága is megújul, így lesz ott is nagy képzés majd, minden tudás birtokában van, lelkes volt nagyon a felkészülés során.

Lőrincz Péter: Kosztyó Péter visszajelzése és Akály Alexandra munkája és válaszai alapján alkalmas a pozícióra. De a pályázatra visszatérve: azért az fontos, hogy ezek a pályázatok nyilvánosak, kint vannak a honlapon folyamatosan, és aki nem ismeri Alexa munkásságát, annak nem ez lesz a képe róla, ezért tartom bajosnak ezt. Sok dolgot nem tárgyalnék a helyében ennyi ideig a pályázatban, de sok dolgot még beleírhatott volna. Igényesebb lehetett volna kicsit. Ettől függetlenül fogom őt támogatni a megválasztáskor.

18:58: Akály Alexandra visszatér.

(42)/2021 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 31 igen szavazattal, 1 nem és 2 távolmaradás mellett Akály Alexandrát választotta meg a Gazdasági referens tisztségre.

Akály Alexandra lemond a választmánybeli delegáltságáról.

Ullaga György lemondott a Kari Tanács delegáltságról, helyette Jeges Viktor jelöli Kása Kata Hangát, aki elfogadja a jelölést.

(43)/2021 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 31 igen szavazattal, 0 nem és 3 távolmaradás mellett delegálta Kása Kata Hangát a Kari Tanácsba.

Akály Alexandra jelöli Polónyi Richárdot a Választmányba, utóbbi elfogadja a jelölést.

(44)/2021 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 33 igen szavazattal, 0 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Polónyi Richárdot a Választmányba.

Jeges Viktor jelöli Akály Alexandrát az EHÖK Gazdasági Bizottságba, utóbbi elfogadja a jelölést.

(45)/2021 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 0 nem és 2 távolmaradás mellett delegálta Akály Alexandrát az EHÖK Gazdasági Bizottságba.

19:05-kor Jeges Viktor lezárja a napirendi pontot.

3. Egyebek (19:05)

Józsa Kornél: aki az Északi Hallgatói irodába bemegy és használja az evőeszközöket, az mossa is el!

Juharos Eszter Diána: az EB kiad majd egy állásfoglalást a múltkori témával kapcsolatban. Az állásfoglalás tartalmazza, hogy mik az Alapszabályból és az Ügyrendből azok a részek, melyek a pályázatok leadásáról értekeznek, ez csak azt a célt szolgálja, hogy pirossal aláhúzzuk, nem tartalmaz új dolgokat, csak hangsúlyt teszünk rá, hogy későbbiekben érthető legyen mindenkinek.

Horváth Luca: bíztatok mindenkit, hogy a Hallgatói Alapítványba jöjjön önkénteskedni. Ha programötletetek van, akkor megpróbáljuk megvalósítani, ezen kívül Jeges Viktor bejelentette, hogy a Gólyatábor főszervezőt kijelölte, így vele is felvesszük majd a kapcsolatot.

Dérfalvi Balázs: kérem a képviselőtársakat, hogy tiszteljük meg szavazóinkat, hogy ha van szavazati jogunk, akkor használjuk ki és ne maradjunk távol!

19:08-kor Jeges Viktor lezárja a napirendi pontot.

19:08-kor Jeges Viktor lezárja az ülést.

Függelék

Az ülésen hozott határozatok

(38)/2022 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag megválasztotta Józsa Kornélt jegyzőkönyvvezetőnek az ülésre.

(39)/2021 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a napirendet.

(40)/2021 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta, hogy az ülés titkos szavazásai az ELTE TTK HÖK online szavazórendszerén keresztül follyanak.

(41)/2021 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 31 igen szavazattal, 0 nem és 1 távolmaradás mellett Polónyi Richárdot választotta meg a Matematika szakterületi koordinátor tisztségre.

(42)/2021 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 31 igen szavazattal, 1 nem és 2 távolmaradás mellett Akály Alexandrát választotta meg a Gazdasági referens tisztségre.

(43)/2021 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 31 igen szavazattal, 0 nem és 3 távolmaradás mellett delegálta Kása Kata Hangát a Kari Tanácsba.

(44)/2021 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 33 igen szavazattal, 0 nem és 1 távolmaradás mellett delegálta Polónyi Richárdot a Választmányba.

(45)/2021 (III. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 0 nem és 2 távolmaradás mellett delegálta Akály Alexandrát az EHÖK Gazdasági Bizottságba.

PH

.....
Józsa Kornél
jegyzőkönyvvezető

.....
Vígvári Cseperke
hitelesítő

.....
Jeges Viktor Péter
elnök